

Дополнительная информация

Информация об условиях предоставления социальных услуг

Основной целью услуги, оказываемой в стационарных отделениях социального обслуживания является осуществление комплекса мер, направленных на сохранение и поддержание здоровья, путем организации ухода, проведения оздоровительных мероприятий, систематического наблюдения за получателями социальных услуг для выявления отклонений в состоянии их здоровья, а также процессов активной жизнедеятельности и развития естественных способностей инвалидов, престарелых граждан и людей страдающих психическими расстройствами (далее - Клиент), а также создание условий для предупреждения развития негативных последствий и различных социальных проблем, мобилизация человека на активизацию скрытых резервов, обучение новым профессиям.

Психологом, специалистами по социальной работе и инструктором по трудовой терапии проводятся занятия с получателями социальных услуг, страдающими психическими заболеваниями по адаптации к новым условиям проживания, участию в спортивных и культурно-массовых мероприятиях, расширению кругозора.

Администрацией интерната проведена следующая работа:

- разработаны мероприятия по программе "Доступная среда";
- созданы регламенты социального сопровождения инвалидов по зрению, слуху и клиентов, относящихся к маломобильным группам;
- приобретена новая медицинская аппаратура;
- проводятся мероприятия по формированию у клиентов здорового образа жизни.

Информация об опыте работы за последние пять

За последние годы изменился подход к оказанию социальных услуг и созданию безбарьерной среды. Это в первую очередь касается создания более комфортных условий проживания клиентов (ежегодное проведение ремонтов позволило увеличить площадь комнат, количество туалетов и пандусов для ММНГ). Все комнаты оснащены телевизорами и холодильниками. Появились новые виды социальных услуг (медицинское и правовое сопровождение клиентов). Клиентам стала доступна высоко-технологичная медицинская помощь, проводятся занятия в компьютерных классах, ведется работа по трудоустройству клиентов.

В связи с вступление в силу нового закона "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" с 2015 года разработаны договора и индивидуальные программы оказания социальных услуг.

Информация о результатах проведенных проверок

В соответствии с Конституцией Российской Федерации одной из функций исполнительной власти является контрольно-надзорная, призванная обеспечивать законность и дисциплину на порученных им участках работ по руководству хозяйственным, социально-культурным и административно-политическим строительством в системе подведомственных им органов, предприятий, учреждений и организаций.

Контроль органов исполнительной власти можно разделить на:

- а) общий;
- б) ведомственный;
- в) подведомственный.

Ведомственный контроль осуществляется органами отраслевой и некоторыми органами межотраслевой компетенции в отношении подведомственных им объектов.

Подведомственный контроль осуществляется в основном органами межотраслевой компетенции. В отдельных случаях его проводят отраслевые органы, наделенные государственно-властными полномочиями над ведомственного характера.

Деятельность ГБУСОВО "Собинский ПНИ" подлежит ведомственному и подведомственному контролю, который выражается в проведении плановых и внеплановых проверок для недопущения нарушений нормативно-правовой базы, защищающей права граждан, проживающих в интернате.

Так, соблюдение лицензионных требований по оказанию медицинских услуг проверяет

Дополнительная информация

Департамент здравоохранения администрации Владимирской области и Федеральная служба по надзору в сфере здравоохранения.

Соблюдение законодательства в сфере защиты прав потребителей осуществляют Управление Роспотребнадзора по Петушинскому и Собинскому районам.

Контроль Программы производственного контроля проводит Управление ФГУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии" по Петушинскому и Собинскому районам.

Соблюдение требований законодательства в области качества зерна и продуктов его переработки, а также ветеринарного законодательства осуществляют Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Владимирской области.

В ходе проверок составляются акты в соответствии с которыми в случаях выявления нарушений выносятся предписания со сроками их устранения.